
 
 

           A SIKER RENDSZERE 

 
A bır mindenre reagál 
 
A bırgyógyász szakorvosok szerint az érzékeny bırért nemcsak a genetikai adottság, hanem 
a túl sok stressz, az erıs napsugarak, az alkohol és a nikotin is felelıs lehet. A kozmetikusok 
azt ajánlják, hogy az érzékeny bırő hölgyek soha ne kísérletezzenek.. Sokkal jobban teszik, 
ha speciális, kifejezetten érzékeny bırre készült arckrémeket és más kozmetikai szereket 
vásárolnak. A WellBiz® termékei tökéletesen megfelelnek ezeknek az elvárásoknak. A 
leghelyesebb, ha az érzékeny bırre készült kozmetikumokat használunk. Ezek speciális 
hatóanyagai ugyanis kiegészítik egymást, és így jobb eredményt érhetünk el bırünk 
ápolásában. 
 
Horoszkóp és illatok: 
 

OROSZLÁN (07.23-08.22)  
Jellemzıi: Pajkos, játékos egyéniség, aki önmagát is szórakoztatja, és az élet napos oldalán 
jár. Hiányzik belıle a hamis szégyenlısség és az igénytelenség. Sok mindent megkíván, és 
kompromisszumok nélkül félretol mindent, ami igényei kielégítését akadályozza. Érdekli 
minden szépség, amit az élet kínálni tud, és nem tudja elképzelni, miért kellene 
visszatartania magát. Nemeslelkősége és melegsége – mellyel a Nap megajándékozta – 
mindenkire kisugároz, akivel kapcsolatba kerül. Sugárzik belole az életerı, a vitalitás. 
Kiválóan ért hozzá, hogyan kell hatásosan fellépni, a reflektorfényben, a középpontban érzi 
elemében magát.  

Illata: Minden Oroszlán szülöttnek természetes affinitása van a minıséget megkívánó 
dolgokhoz, az igazi luxusillatokat kedveli. Az Oroszlán hölgyhöz azok a parfümök illenek, 
amelyekkel még jobban kihangsúlyozhatja, hogy a Nap, a tüzes bolygó szülötte. Az 
Oroszlán férfi szintén a rafinált, ugyanakkor kifinomult illatokat részesíti elonyben, melyek 
életerıt és energiát sugároznak, hódítást és ellenállhatatlan vonzást keltenek.  

Tipp hölgyeknek: virágos-aldehides illatcsalád 
Tipp uraknak: fás-aromás illatcsalád  

 
SZŐZ (08.23-09.23)  
Jellemzıi: Az ı világa a hétköznapok. Bárki másnál jobban tudja irányítani és formálni. 
Ereje gyakorlati érzékében, célirányosságában és a részletek iránti vonzalmában rejlik. 
Maximalista és nyugtalan lelkülető, abban leli örömét, hogy a tökéletesre törekedhet. 
Módszeres, rendszeres, és a tényekre koncentrál. Meg van gyızıdve a helyes életvitel és az 
egészséges fegyelmezettség fontosságáról. Elvei különösen morálisak, magas színvonalúak. 
Jellegzetesen föld-típusú ember, meglehetosen tartózkodó, aki az érzelmeit ritkán mutatja 
ki, szívét elsısorban az esze irányítja.  



Illata: A Szőz nı tiszta, egyszerő érzékiségéhez az enyhe, finom, nıies parfümök illenek, 
olyan illat, ami elég ahhoz, hogy észrevegyék, de mégsem túl hivalkodó. Kerüli a tolakodó 
parfümöket, a tartós, ugyanakkor könnyő illatokat részesíti elınyben, melyek egyszerre 
erıteljesek és játékosak. A Szőz jegyében született férfi kedvenc parfümje tiszta friss, mégis 
idıtlen, eredeti illat.  

Tipp hölgyeknek: virágos-rózsa-viola és virágos-ámbrás illatcsaládok 
Tipp uraknak: aromás-friss illatcsalád  

 
MÉRLEG (09.24-10.23)  
Jellemzıi: Természete kedves és könnyed, jó kontaktusteremtı, ezért mindenhol szívesen 
látják és szeretik. Kifinomult esztétikai érzéke van, rendkívül fontos számára a jó ízlés. A 
szép dolgok iránti fogékonysága, illetve jó ízlése révén békés hangulatot tud teremteni. 
Alapvetı igénye, hogy megırizze belsı kiegyensúlyozottságát, és hogy teljes összhangban 
legyen környezetével. Legjellemzıbb tulajdonsága a szépre, a harmóniára való törekvés az 
élet összes területén. Barátságát sokan keresik, mert személyes varázsa, elozékenysége és 
mások iránti ıszinte tisztelete férfinak, nınek egyaránt tetszik.  

Illata: Kedvenc parfümje kiegyensúlyozottan nıies, az összhatásban pedig benne van az a 
meghatározhatatlan báj és varázslatosság, amely néhány asszonyból – Brigitte Bardot, 
Catherine Deneuve – sugárzik, akik a vérükben hordozzák azt a nıiességet, mellyel a 
Mérleg jegyében születettek rendelkeznek. A Mérleg-férfi is szinte már a bölcsıbıl hozza 
magával a flörtölés tudományát, kifinomult ízléséhez a könnyed és légies illatkompozíciók 
illenek.  

Tipp hölgyeknek: virágos-gyümölcsös illatcsalád 
Tipp uraknak: citrus-aromás illatcsalád  

 
SKORPIÓ (10.24-11.22)  
Jellemzıi: Temperamentumára egyaránt jellemzı a heves szenvedélyesség és a visszafogott 
tartózkodás, mint ahogy érzelmei is a szélsıségek között ingáznak. Nem vall rá semmi, ami 
közepes. Élénk és meglehetısen kiismerhetetlen személyisége van, és hisz a mély érzelmi 
kötıdések erejében. Nagy szükségét érzi az emocionális biztonságnak, és rengeteg energiát 
képes is áldozni annak megteremtése és fenntartása érdekében Középút ebben sincs, hiszen 
a félmegoldásoktól idegenkedik, csak teljes erıvel képes élni. Egyesek imádják, mások 
utálják, az viszont tény, hogy senki sem marad közömbös iránta.  

Illata: A Skorpió nı temperamentumához az édeskés, csábítóan titokzatos, az örök 
nıiességet megtestesítı illatok illenek. A tömény, fajsúlyos illatok fokozzák rejtélyességét, 
kiismerhetetlenségét, a ki nem mondott szavak, a talányok felébresztik a képzeletet és a 
vágyat. Amilyen provokatív a Skorpió férfi, olyan kedvenc parfümje is: kétértelmő, 
szikrázó, érzéki, és tele van ellentmondásokkal, akárcsak az igazi Skorpió.  

Tipp hölgyeknek: orientális-vanília illatcsalád 
Tipp uraknak: orientális-fougére illatcsalád  



 
NYILAS (11.23-12.21)  
Jellemzıi: Teljes lelkébıl optimista, nem ismer lehetetlent. Vidámsága életörömöt és 
szüntelen derőlátást áraszt, lelkesedésével másokat is képes tölteni. Az életbe vetett ısi hit 
munkál benne. Alapvetıen hisz az emberi jóságban, ezért mindenki felé nyitott tud lenni. 
Szereti a nagyvonalú terveket, nem jellemzı rá a kicsinyeskedés, és távol tartja magát 
mindentıl, ami profán, kisszerő. Ragyogó fantáziájával és optimizmusával a mindennapi 
életbol is nagystílő eseményeket formál. Az élet számára egy nagy, vonzó kaland, ahol 
veleszületett lazaságával könnyedén veszi az akadályokat. A távoli egzotikumok izgalmai 
iránt vonzódik.  

Illata: A fás, virágos, könnyed illatok illenek a Nyilas nı temperamentumos egyéniségéhez, 
melyek egyszerre klasszikusak és sportosan elegánsak. Kedvenc parfümje pozitív 
gondolatokra sarkall, és jó kedvet teremt maga körül. A nagyvilági Nyilas férfi illata pedig 
sugárzó fiatalságot áraszt, jelképezve mindazt, ami e jegy „erısebb” képviselıjének 
sajátossága, aki felül akarja múlni önmagát, aki számára nem léteznek tabuk, és nem rejti 
véka alá az érzéseit.  

Tipp hölgyeknek: ciprus-virágos és orientális-fás illatcsaládok  
Tipp uraknak: fás-főszeres illatcsalád  

 
BAK (12.22-.01.20)  
Jellemzıi: Meglehetısen konzervatív ízlése, illetve szilárd erkölcsi meggyızıdései vannak. 
Vérmérsékletére a nyugodt visszafogottság jellemzı. Csak hosszabb idı eltelte után mutatja 
ki érzelmeit, és csak ott nyílik meg, ahol biztonságban érzi magát. A tartózkodás mögött 
azonban a külszínnél sokkal lágyabb lélek rejtozik. Ez a látszatra komoly, fegyelmezett, 
visszahúzódó típus nagyon is mélyérzéső és temperamentumos. Bár sosem lesz olyan 
könnyed és társaságbeli, mint némelyik csillagjegy szülötte. Komolykodó életfelfogása 
munkamániához vezethet, de akár derős elégedettséghez is.  

Illata: A Bak jegyében született nı öntudatos, erıtıl duzzadó és energiát sugárzó, határozott 
személyiség, aki tudja, hogy mit akar, aki független és ambiciózus. Valószínőleg erıteljes, 
klasszikus illatot választ, ami illik a sminkjéhez és a ruhájához. A Bak férfi is a 
hagyományosan klasszikus, hővös illatokat kedveli, amelyek szolid hatást kölcsönöznek, 
ugyanakkor mégis erıt és eleganciát sugallnak.  

Tipp hölgyeknek: Orientális-főszeres illatcsalád 
Tipp uraknak: aromás-fougére illatcsalád  

 
VÍZÖNT İ (01.21-02.19)  
Jellemzİi: Alaphangulata derős és gondtalan. Egyénisége szabad kibontakoztatásához 
változatosságra van szüksége . Minden szempontból emancipált, szeret kilógni a sorból, 
mindig új utakat keres, és mindezt azért, hogy függetlenségét bizonyítsa. Sokszor játssza az 
elıkelı kívülállót, aki lázad a régimódi életstílus ellen, mindent másképp akar, és elutasít 
mindenféle etikettet. Vonakodik azt tenni, amit mindenki mást tesz. Érthetı hát, hogy illik 
hozzá minden, ami eredeti, különleges. Kifejezetten szociális érzéső, humánus. Nem 
kedveli, ha korlátozzák, a korlát neki csak arra való, hogy átugorja.  



Illata: Különleges nı – különleges parfüm. Kerüli mindazt, ami konvencionális, illatban is a 
különlegeset, a szokatlant, az egyedit kedveli. Szereti a könnyő, pezsgı, fiatalos 
parfümöket, amelyek ravaszul és finoman körüllengik, s amelyet ha valaki megérez, azonnal 
tudja, csak ı lehet. A Vízöntı férfi kedvenc parfümje is felér egy függetlenségi 
nyilatkozattal, dinamikus, friss és lendületes illat.  

Tipp hölgyeknek: virágos-fás-animális illatcsalád 
Tipp uraknak: aromás-aqua és Fás-aqua illatcsaládok  

 
HALAK (02.20-03.20)  
Jellemzıi: Bonyolult, összetett egyéniség, álmodozó és romantikus, vonzza minden ami 
mély és titokzatos. Fı jellemvonása a szeretet, a megértés és a segítségnyújtás. Erısen 
érzelmi beállítottságú, az érzések irányítják, nem a racionalitás. Erısségei közé az 
együttérzés, az odaadás, és a meglepıen éles, megbízható ösztön tartozik. Rendkívül 
érzékenyen fogja fel a külvilágból érkezı jeleket, és így különleges érzéke van a megfelelı 
idıpontok eltalálásához. Belevarázsolja a hétköznapokba a világ teljességét, rejtelmes 
összefüggéseket tár fel, és megtanít mindenkit meglátni a láthatatlant.  

Illata: A Halak nı álmodozó, romantikus egyéniségéhez a finom, lágy, áttetszı illatok 
illenek. Kedvenc parfümje olyan, mint egy csodálatos álom, amelyet ébredés után sem lehet 
elfelejteni. A Halak férfihoz is valami olyan sejtelmes illat passzol, ahol a különbözı 
illatjegyek között nincs határ. Az összetétel így szabadon keveredhet egymással, teljesen 
egyedi illatot alkotva használóján.  

Tipp hölgyeknek: virágos-narancs-tubarózsa illatcsalád 
Tipp uraknak: orientális-fuszeres illatcsalád  

 


